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																																																	  manual core cutter    

Cater-m is a manual core cutter designed to cut cardboard cores. 
The core is cut manually in a dust free mode by specially designed 
circular knife.It is a very popular model, currently there are more 
than 500 machines in operation all around the world. 
The success of this model is related to fear price/quality ratio. 
The core cutter is manufactured according to European safety 
standards (CE labeled).

                           manuelle hülsenschneidemaschine

Bei der Cater-m handelt es sich um eine manuell betriebene 
Schneidemaschine für das Schneiden von Papphülsen. 
Die Hülse wird von Hand mit Hilfe des speziell entworfenen 
Rundmessers staubfrei geschnitten.
Die Cater-m ist ein sehr populäres Model. 
Gegenwärtig sind über 500 Stück auf der ganzen Welt in Betrieb. 
Der Erfolg dieses Modells liegt in dem äußerst vorteilhaften 
Preis-Leistungsverhältnis begründet. Die Maschine wird in 
Übereinstimmung mit den europäischen Sicherheitsnormen 
hergestellt (CE Zeichen).

                                        ручная машина для резки гильз

Cater-m является ручным станком предназначенным для
резки картонных гильз. Резка производится в ручную, 
безпылевым методом при помощи специально 
разработанного дискового ножа. Эта очень популярная 
модель - в настоящее время  во всем мире используется 
более 500 штук.  Успех этой разработки связан с высоким 
соотношением качества изделия к его цене. 
Станок производится в соответствии с европейскими 
нормами безопасности (знак CE).

                                        ręczna krajarka do cięcia gilz

Cater -m jest ręczną krajarką służącą do cięcia tulei tekturowych. 
Gilza jest przecinana ręcznie w sposób bezpyłowy poprzez 
specjalnie zaprojektowany nóź krążkowy.
Jest to bardzo popularny model, obecnie pracuje ponad 500 sztuk 
na całym świecie . 
Sukces tego modelu jest związany z korzystną relacją jakości do
ceny. Maszyna jest produkowana zgodnie z europejskimi normami 
bezpieczeństwa (znak CE).
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TECHNICAL DATA
Max. parent core length:                       
Core inside diameter:                       
Max. wall thickness:  
Minimum cut length:
Max. cut length:
Electric supply:                          
Dimensions for 1600mm:
Weight :

TECHNISCHE DATEN
Max. Länge der Eingangshülse:
Maßbereich der Hülseninnendurchmesser:
Maximale Wandstärke:

Die minimale Schnittlänge:
Maximale Schnittlänge:
Stromversorgung:
Abmessungen für die Version 1600mm: 
Gewicht:
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ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ                                                       
Макс. длина входной гильзы:
Диапазон внутренних диаметров гильз:
Макс. толщина стенки: 
Минимальная длина резки зависит:
Макс. длина резки: 
Питание: 
Параметры для версии 1600мм:
Вес: 

DANE TECHNICZNE
Max. długość gilzy wejściowej: 
Zakres średnic wewnętrznych gilz:            
Maksymalna grubości ścianki:
Min. długość cięcia:      
Maksymalna długość cięcia:          
Zasilanie:                   
Wymiary dla wersji 1600mm:
Waga: 

1600mm / 2000mm - 2500mm as option
38mm - 200mm / as option 1"
up to	15mm depending on core ID
depends on wall thickness
800mm
400 VAC x 3 ph. motor
L: 1770mm x W: 670mm x H: 1670mm
124kg
 

1600mm / 2000mm - 2500mm w opcji
38mm-200mm/w opcji 1"
do	15mm w zależności od śr. wew. gilzy
zależy od grubości ścianki
800mm
silnik 400 VAC x 3 fazy
Dł. 1770mm x Szer.670mm x Wys.1670mm
124kg
 

1600mm / 2000mm - 2500mm als Option
38mm-200mm / als Option 1"
bis zu 15mm, abhängig vom 
Innendurchmesser der Hülse
ist von der Wandstärke abhängig
800mm
Motor 400 VAC x 3 Phasen
L: 1770mm x B: 670mm x H: 1670mm
124kg

1600мм / 2000mm - 2500мм опция
38мм-200мм/ опция 1"
до 15мм 
От толщины стенки
800мм
двигатель 400 VAC x 3 фазы
Д: 1770мм х Ш: 670мм х В: 1670мм 
124кг
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